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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Bakalářská práce Michala Stráneckého zkoumá historický vývoj anglo-irských vztahů, konkrétně pak vyobrazení složitých událostí z doby Irské války za nezávislost a Irské občanské války ve vybraném filmu Kena Loache. V teoretické části autor charakterizuje Loachovu filmovou poetiku/estetiku a nabízí přehled příčin napjatých vztahů mezi Irskem a Anglií, respektive mezi Irskou republikou a Spojeným královstvím. Argumentačně je tato část v pořádku, zejména zpracování komplikované irské problematiky je přehledné a pro potřeby analýzy filmu relevantní. Rovněž kapitola o Loachově pojetí pojetí filmu (sic!) je jasná a srozumitelná a argumentace podložena dostatečně kvalitní sekundární literaturou. Vyloženě neudržitelná tvrzení text neobsahuje, polemizovat lze ovšem o tom, zdali Loachovu tvorbu můžeme opravdu označit za „tendenční“. Zde by mne zajímalo, jak vlastně autor tento přívlastek definuje a jaké jsou atributy tendenční tvorby? 
Samotný rozbor je vcelku povedený; autorovi se daří provázat teoretické poznatky s vlastní interpretací; dle mého soudu ale zbytečně mnoho prostoru věnuje popisu děje a nevyužívá všech možností, který rozbor tohoto symbolicky mimořádně bohatého snímku nabízí (např. název filmu, vyobrazení irské krajiny apod.). Rovněž některá tvrzení z části „Conclusion“ vyžadují doplnění: autor dochází k závěru, že Loach „often omits certain historical events in favor of his own perception of the historical period“ (str. 41) a že irskou problematiku vyobrazuje „jednostranně“, ale není jasné, které historické události z filmu vypouští.
Po stránce formální a bibliografické je vše v pořádku; práce je napsaná kultivovanou angličtinou a obecně je z ní cítit autorův zájem o dané téma, zejména o politickou dimenzi. Nemohu se ale zbavit dojmu, že místy autorovi přeci jen chybí větší odstup, který by mu umožnil celostnější pohled. I tak si ale myslím, že autor předložil poctivou práci, kterou rád k obhajobě doporučuji.
Otázky a podněty k diskusi:
1. Na str. 16 uvádíte podobnost mezi tvorbou Kena Loache a Miloše Formana. Mohli bychom Loache označit za „anglického Formana“?
2. Na str. 34 odkazujete na názor kritika Briana Hanleyho, který tvrdí, že „most contemporary republicans did not view the debate in those terms.“ Jaká témata v debatě o přijetí či nepřijetí „Anglo-irské dohody“ tedy byla ta hlavní?
3. Považujete postavu Damiena za „jednorozměrnou“?
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